

**IV МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ  
«ОЦЕНКА ТЕХНОЛОГИЙ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ: ЦЕННОСТНО-ОРИЕНТИРОВАННОЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЕ»**

ОРГАНИЗОВАНА:

Министерством здравоохранения Российской Федерации,  
Комитетом Совета Федерации по социальной политике Федерального Собрания Российской Федерации,  
Федеральным фондом обязательного медицинского страхования,  
Научно-исследовательским финансовым институтом Министерства финансов Российской Федерации,  
ФГБУ «Центр экспертизы и контроля качества медицинской помощи» Министерства здравоохранения Российской Федерации,  
ГБУ "Центром клинических исследований и оценки медицинских технологий Департамента здравоохранения города Москвы"  
Российским отделением Международного общества фармакоэкономических исследований и оценки исходов (ISPOR),  
Ассоциацией Специалистов по оценке технологий здравоохранения,  
Автономной некоммерческой организацией «Национальный центр по оценке технологий в здравоохранении»

Москва, 23 ноября 2017 года

**ПРОЕКТ ПРОГРАММЫ**

**Регламент выступления докладчиков не более 15 минут**

9:00-10.00	<b>РЕГИСТРАЦИЯ УЧАСТНИКОВ</b>
<b>Зал Андреевский</b>	
10:00 -10:30	<b>ПРИВЕТСТВИЕ</b> Краевой Сергей Александрович –заместитель Министра здравоохранения Российской Федерации; Морозов Дмитрий Анатольевич – Председатель комитета Государственной Думы по охране здоровья; Каграманян Игорь Николаевич – Первый заместитель председателя Комитета Совета Федерации по социальной политике; Стадченко Наталья Николаевна - председатель Федерального фонда обязательного медицинского страхования; Гашкина Светлана Антоновна – директор Департамента бюджетной политики в отраслях социальной сферы и науки

Министерства Финансов Российской Федерации;

**Современные тренды развития системы здравоохранения в Российской Федерации**

10:30 -13:00

- 1. Современная система здравоохранения: вызовы и пути повышения эффективности** - Краевой Сергей Александрович, заместитель Министра здравоохранения Российской Федерации;
- 2. Формирование системы критериев качества медицинской помощи** - Омеляновский Виталий Владимирович, генеральный директор ФГБУ «Центр экспертизы и контроля качества медицинской помощи» Минздрава России;
- 3. Информатизация в здравоохранении** - Бойко Елена Львовна, директор Департамента информационных технологий и связи Министерства здравоохранения Российской Федерации;
- 4. Идеология ценностной медицины как стратегия развития здравоохранения** - Шляхто Евгений Владимирович, генеральный директор ФГБУ«Национальный медицинский исследовательский центр имени В. А. Алмазова» Минздрава России;
- 5. Опыт внедрения ценностно-ориентированной радиологии в Москве** – Морозов Сергей Павлович, директор ГБУЗ «Научно-практический центр медицинской радиологии Департамента здравоохранения города Москвы»;
- 6. Соглашения о разделении рисков – важный шаг к переходу на ценностно-ориентированное здравоохранение** - Мельникова Любовь Сергеевна, ведущий научный сотрудник Научно-исследовательского финансового института Минфина России;
- 7. Соглашение о разделении рисков – предлагаемые этапы внедрения, мониторинга и оценки**- Давыдовская Мария Вафаевна, заместитель директора по научной работе ГБУ г. Москвы «Центр клинических исследований и оценки медицинских технологий Департамента здравоохранения города Москвы» / Т. Н. Ермолаева, заведующая отдела ЛОиФЭА ГБУ г. Москвы «Центр клинических исследований и оценки медицинских технологий Департамента здравоохранения города Москвы»;

13:00 - 14.00	<b>ОБЕД</b>
14:00 - 16.30	<p data-bbox="344 261 2092 363" style="text-align: center;"><b><u>Концепция и мировой опыт ценностно-ориентированного здравоохранения: пути внедрения ценностно-ориентированного здравоохранения в Российской Федерации</u></b></p> <ol data-bbox="344 453 2092 1401" style="list-style-type: none"><li data-bbox="344 453 2092 596">1. <b>Концепция результат-ориентированного здравоохранения</b> – Йенс Деерберг-Виттрам, директор Boston Consulting Group; ранее президент и Член Совета Директоров Международного Консорциума по измерению медицинских исходов (ICHOM, International Consortium for Health Outcomes Measurement);</li><li data-bbox="344 619 2092 820">2. <b>Измерение исходов лечения пациентов - основной тренд развития здравоохранения</b> - Мартин Ингвар, сооснователь и Член Совета Директоров Международного Консорциума по измерению медицинских исходов (ICHOM, International Consortium for Health Outcomes Measurement), профессор по интегративной медицине Центра Ошера по Интегративной Медицине Каролинского Института;</li><li data-bbox="344 842 2092 932">3. <b>Международный опыт по созданию и внедрению ценностно-ориентированных моделей здравоохранения: на примере университетской больницы Швеции</b> – Барбо Фриден, доктор медицинских наук, профессор;</li><li data-bbox="344 954 2092 1155">4. <b>Достижение высокого качества медицинской помощи и повышение эффективности затрат за счет измерения и бенчмаркинга медицинских исходов</b> - Кристина Стернер, член Совета Директоров Европейской Ассоциации по Предоставлению медицинской помощи пациентам с болезнями почек, Старший вице-президент, коммерческий директор компании Диаверум (Швеция);</li><li data-bbox="344 1200 2092 1401">6. <b>Возможные пути реализации в Российской Федерации пилотного проекта по ценностно-ориентированному здравоохранению в рамках лечебно-профилактических учреждений</b> - Омеляновский Виталий Владимирович, генеральный директор ФГБУ «Центр экспертизы и контроля качества медицинской помощи» Минздрава России;</li></ol>

**16:30 -17:00**

**Заключение**